
Cirkevného zboru Ev. cirkvi a. v. na Slovensku Liptovský Ján  26. 5. 2024

INFORMAČNÝ LIST

Boh je vzťah
Boh Otec, Syn a Duch Svätý, jediný Boh v troch Osobách – pre mnohých je to ťaž-
ké na pochopenie. Traja v jednom – ako to má fungovať?

V nedeľu Najsvätejšej Trojice kresťania slávia sviatok Najsvätejšej Trojice – teologická 
myšlienka, ktorá je ťažká a predsa veľa hovorí o Božej povahe. Boh je obsiahlejší, než 
si môže každý človek predstaviť. Ale zapletie sa do príbehu s ľuďmi a postupom času 
im o sebe odhaľuje stále viac: Boh si ako Otec vyberá ľud a ako Syn prichádza k spáse 
všetkých ľudí. Nakoniec sa Boh usadí v každom jednotlivcovi: ako nadšenie, ako Utešiteľ 
a ako sila lásky. Boh je čistý vzťah. Nikto nie je vylúčený z Jeho prítomnosti. Boh nemôže 
a nechce byť sám pre seba. Jedným z Jeho vyjadrení je Trojica.



Nedeľa Svätej Trojice, 
23. 5. 2024, 9:00

Piesne: 166, 167, A 45, 175, 169, 633,  A 42
Liturgické texty: Žalm 145, 1-8; Matúš 28, 16-20
Kázeň: 4. Mojžišova 6, 22-27: 22 Hospodin hovoril Mojžišovi: 23 Povedz Áro-
novi a jeho synom: Takto hovoriac požehnávajte Izraelcov: 24 Nech ťa požehná Hospodin 
a nech ťa ochraňuje! 25 Nech rozjasní Hospodin svoju tvár nad tebou a nech ti je milostivý! 
26 Nech obráti Hospodin svoju tvár k tebe a nech ti udelí pokoj! 27 Tak nech kladú moje 
meno na Izraelcov a ja ich požehnám.

26. 5. 2024
Nedeľa Sv. Trojice

9:00
9:00

Služby Božie – Ev. kostol, L. Ján
Detská besiedka – Zb. miestnosť, L. Ján 
Deti prejdú k svojmu programu po požehnaní v chráme

28. 5. 2024
Utorok

12:25 Vyučovanie náb. výchovy 5. – 6. ročník – ZŠ L. Ján

29. 5. 2024
Streda

11:35
12:25
15:00

Vyučovanie náb. výchovy 1. – 3. ročník – ZŠ L. Ján
Vyučovanie náb. výchovy 7. – 9. ročník – ZŠ L. Ján
Vyučovanie náb. výchovy – MŠ Podtureň

30. 5. 2024
Štvrtok

18:00
18:45

Služby Božie – Ev. kostol, L. Ján
Nácvik spevokolu – Zb. miestnosť, L. Ján

31. 5. 2024
Piatok

13:00
18:00

Vyučovanie náb. výchovy – MŠ L. Ján
Stretnutie dorastu Liptova – Kultúrny dom, Uh. Ves

2. 6. 2024
1. nedeľa po Sv. Trojici

9:00
9:00 

13:30

Služby Božie – Ev. kostol, L. Ján
Detská besiedka – Zb. miestnosť, L. Ján 
Deti prejdú k svojmu programu po požehnaní v chráme
Nešporné služby Božie – Kultúrny dom, Beňadiková

	)Stretnutie dorastu Liptova u nás: Každý mesiac sa konfirmandi a dorast Liptova 
stretávajú na stretnutí v niektorom cirkevnom zbore Liptova. 31. 5. 2024 o 18:00 
sa takéto stretnutie uskutoční u nás v Kultúrnom dome v Uhorskej Vsi. S výkladom 
slova Božieho a s hudbou nám pomôže seniorát, našou úlohou je pripraviť hry pre 
mladých a občerstvenie. Prosíme vás o vaše modlitby za toto stretnutie a o pomoc 
s občerstvením. Koláče môžete nosiť na farský úrad koncom týždňa.

	)Slávnosť konfirmácie: tohto roku plánujeme slávnosť konfirmácie na nedeľu 16. 6. 



2024. V sobotu 15. 6. 2024 bude slávnostná skúška konfirmandov.

	)Evanjelický deň 2024: V nedeľu 23. 6. 2024 sa v Ružomberku uskutoční Evanjelic-
ký deň. Program sa začína o 10:00 službami Božími a po obede pokračuje o 14:00 
voľnejším programom Biblia na ceste k človeku, Biblia na ceste s človekom. Počas 
celého programu bude zabezpečený aj program pre deti. V tento deň nebudú u  nás 
služby Božie, ale všetci sme srdečne pozvaní do Ružomberka na autobuse. Prosí-
me Vás, aby ste volili tento spôsob dopravy, nakoľko je to efektívnejšie aj finančne 
aj ekologicky a máme spolu budovať aj takouto formou spoločenstvo. Prosíme vás, 
aby ste sa zapísali do zoznamu pri východe z chrámu.

	)Krabice požehnania IV: ECAV na Slovensku v spolupráci s Luteránskou cirkvou 
Krista služobníka v Houstone, Texas (USA) Vás po roku už štvrtýkrát srdečne pozý-
va do spolupráce na dôležitom projekte pomoci ľuďom vo vojnovej zóne na Ukrajine 
„Krabice požehnania IV.“ Chceme prispieť 10 krabicami, z ktorých každá má mať vo-
pred dané zloženie v hodnote cca 85,- €. Prosíme vás, aby ste tento projekt podpo-
rili príspevkom do krabičky v kostole pri východe pod vežou.

	)Miesto kostolníka: V  cirk. zbore hľadáme ochotného brata/sestru/via cerých ľudí, 
ktorí by prijali funkciu kostolníka. Ak môžete pomôcť takouto službou alebo viete 
o niekom, kto by mohol takto poslúžiť, dajte nám, prosíme, vedieť. Bližšie informácie 
dostanete na farskom úrade. Kým sa táto funkcia neobsadí, pomáhajú s touto služ-
bou Ľubomír Melna a Elena Melnová a k tomu vždy na dva týždne služby z presby-
terov, Je pripravený nový rozpis služieb presbyterov. Od pondelka 27. 5. do nedele 
9. 6. sú na rade Ľudovít Bátory a Eva Šoporová.

	)SEMFEST: Od 4. do 7. 7. 2024 sa vo Zvolenskej Slatine uskutoční opäť mládežnícky 
festival SEMFEST.  Všetky informácie a registrácia sú na stránke www. semfest.sk.

	)Denný detský tábor: V cirkevnom zbore organizujeme v lete denný detský tábor 
v čase od 8. do 12. 7. Ešte stále je možné sa prihlásiť cez registráciu na stránke 
www.ecavliptovskyjan.sk/tabor.



Dotazník o dobrovoľníckej službe 
v cirkevnom zbore

Jeden vie dobre čítať, druhý má dobrý vkus. Tento vie dobre počúvať tamten má 
bdelú, kritickú myseľ. Talenty v cirkevnom zbore sú také pestré a rozmanité ako 
ľudia. Obzvlášť Svätodušné sviatky nám pripomínajú toto pôsobenie Svätého Du-
cha a duchovné dary, ktoré máme zverené pre spoločnú službu.

Už za Mojžiša poslal Boh svojho Ducha 70 starším, ktorí majú múdro viesť Boží ľud. V No-
vej zmluve  sú učeníci obdarovaní Duchom a vyslaní, aby odpúšťali hriechy alebo ich za-
držiavali. V prvotnej cirkvi existovalo množstvo duchovných darov a služieb: vzrušujúca 
reč, liečivá sila, rýchle pochopenie a dobrý úsudok. Ale všetky dary pochádzajú od jed-
ného Ducha.

Túžime aj my budovať cirkevný zbor a v ňom spoločne využívať dary, ktoré nám dal Pán. 
Veď preto nám ich dáva: vie, že sú potrebné, a nechce, aby sme ich zakopali, zanedbali, 
ale aby sme nimi slúžili celému cirkevnému zboru. Aký to musí byť rozdiel, ak sa pár ľudí 
v cirkevnom zbore namáha, alebo ak rad dobrovoľníkov slúži všestranne svojimi darmi!

Preto sa na vás obraciame s dotazníkom, ktorý chce zistiť,  aké dary naši členovia cir-
kevného zboru majú a s ktorými sú ochotní sa podeliť. Dotazník je dobrovoľný, avšak 
budeme radi, ak ho vyplníte. Môžete tak urobiť na tlačive, ktoré je súčasťou tohto Infor-
mačného listu. Ten potom môžete vhodiť do krabice, ktorá je pri východe z chrámu pod 
vežou. Dotazník však  môžete vyplniť aj elektronicky na stránke ecavliptovskyjan.sk/
dotaznik/. Vopred vám ďakujeme za vašu ochotu nielen k vyplneniu tohto dotazníka, ale 
aj k službe v cirkevnom zbore.
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